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Передплата
на >РУСААНА< виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 ер. (20 кор.) 
на пів року . 5 ер. (10 кор ) 
на чверть року 2-бОвр. (5 кор.) 
на місяць 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

РУСЛАН
• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« '— 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Реданция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана« під ч. 9. 
уд. Копернииа (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в •Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

Нееуяокоі и  роглісш університетах.
(Слово критики ряднина двора проФ д-ра В. Яґіча).

(Конець).

дить не лиш з дворяньства і чиновництва, личною радостию бабрали ся в мясї влас- 
або з духовного стану, але вже з найшир- ної інтелїґенциї... А результати випали з 
ших верств люду. того сумні. Сотки молодих, многонадїйних

Звичайно находять ся між ними пер- сил зломано мабуть на завсїгди! 
вісні, трохи дикі, коли хто хоче, але Нетяжко передвидїти, як можуть ро- 
сильні, і до найбільших недостач призви- сийскі університети вийти з тої небезпеч- 
чаєні натури, які горять бажанєм науки, ної кризи Передовсім теперішний унївер-

Сим пояснює ся, чому з дуже рідки- їх ум найбільше звертає ся до позитивно- ситетский статут, якого уже небіщик мінї-
ми виїмками вплив професорів на студен- го знаня. Тому 
тів може бути малим. Ба, коли він і не природні науки 
сьміє бути великим, бо на всякі дружні рично-гуманїстичні

Росиї процвитають стер Делянов признав хибленим, треба би
медицина, а істо- змінити в тім напрямі, щоби унїверситет-

і юридичні студиї ска молодїж мала менше полїцейску, а
зносини молодїжи з професорами глядять лишились далеко позаду за ними. Наколи більше наукову опіку. Треба би зблизити
дуже недовірчнво. Завдяки дуже розвине- такий молодий чоловік дійде до унїверси- ся до сеї молодїжи з більшим довірєм і
йому полїцейству, яке панує в росийских тетских студин, то стремить до осягненн признати їй деякі корпорацийні прана. Але
університетах вгд р. 1880, можуть такі зно-' своїх висшиХ цілей з ідеальним фанатиз- рівночасно треба би також піднести видат-
сини мати дуже прикрі наслідки для обох мом. Ж ажда читана й науки у него вели- вість професорскої праці, через полїп-
сторін. Прнміри, в який спосіб професорів кою, а не завсїгди могучи заспокоїти єї шенє материяльного положеня професорів,
вчено розуму (нередвчасннм пенсіонованєм,' вповні на університеті — чи то з причини в наслідок чого знято би з них перетяже- 
унільненєм від служби), не належать в Ро- злої обсади наукових катедр, чи з причи- нє ріжними побічними зобояязанями, а
сиї до рідкостий. Звичайно постигає се ни за мало займаючого, або таки прямо вкінци треба би лишити ширше поле роз-
що найспосібнїйших і найбільше любле-: забиваючого трактоваин предмету — бере виткови їх індивідуальности, а через те 
них осіб. Такі приміри лучилн ся перед 'ся він до самообразованя. При тім тепе- уможливити сердечнїйші зносини між про- 
двома роками в Петербурзі. Виглядає на рішній ґенерациї немало помагає дуже фесорами і студентами.
забавний жарт серед такого стану річей, змістом богата росийска перекладна літе-і. _________
що мінїстер Боґолєпов недавно ще хотів ' ратура. В Росиї навіть поміж студентами, 
приказати. щоби під доглядом професорів вписаними на університет, находить ся бо- 
закладали студенти наукові товариства. С е'гато самоуків. Молодий чоловік довідує ся 
була також одна з похибок того нещасно- про сьвіт та єго поступ з книжок. Най- 
го міністра. Таких річей не можна прецінь, ріжнороднїйші теориї і проблеми, які він' 
ввести в житє ириказом, коли они мають черпає з книжок і які єму, власне якої
успішно розвивати ся. До того треба пе 
редовсїм взаїмного довіри між професора
ми а студентами; а щоби настало таке до- 
вірє, треба усунути полїцейство, котре так 
розвельможнило сн в росийских універси
тетах. Так, як тепер виглядає в росийских 
університетах, то всюди головною особою 
є — орґан полїцийного нагляду, інспектор 
з своїми помічниками. Єго також ліпше 
платять, ніж кождого унїверситетского 
професора.

Коли ми так представляємо цілу спра
ву, то неодному насуне ся питане: Чи 
справді заслугують росийскі студенти на 
те, щоби обходити ся інакше з ними? Чи 
не дали они досить сумних доказів своєї 
політичної »неблагонадежности« ? Хто знає 
росийску унїверситетску молодїж, той не 
буде міг заперечити їх хвилевих сумних 
ошибок, які проявляють ся між нею то в 
менших то в ширших кругах; але мимо 
того она заслугує, щоби єї взяти в обо
рону, і заслугує рішучо, щоби з нею об
ходжено ся лагіднійте, ніж звичайно об 
ходять ся з нею росийскі власти. Про ро
сийских студентів можна сказати те саме, 
що говорить про росийского салдата: се 
знаменитий материял, з котрого при ко
рисних услівях, нримінюючи розумні сред- 
ства, може вийти для держави і суспіль- 
ности найсильнїйша підпора культурного 
поступу. 1 так справді є на щастє. Росий- 
ский студент є в прирівнаню до анстрий- 
ского, не казати вже нїмецкого, звичайно 
дуже убогим. З сеї причини духове житє 
Росиї від знесенн кріпацтва дуже змінило 
сн, здемократизувало ся. З сею обстави
ною треба числити ся. Всі заходи треба з 
гори уважати даремними, щоби спинити 
жажду просьвіти росийского народу, в чім 
досить часто як-раз міністерство народної

(Відч.ит о. 10. Дуткевича з Дубн  
н а  нагальних зборах товариства „Сгльский Госпо

дар* в Олеську).

(Дальше).
Тепер перейдім за границю. Росин двигає

самоукови, часто занадто імпонують, му-, 
чать єго духа та занепокоюють єго. З с е - ' 
го ферменту виходять остаточно проби пе-! 
реведенн тих теорий в дїйстність, по ча-' 
сти утопійно невинних, але по части також
СОЦИНЛЬНО І політично можливих. Хто раз І СЯ, але поволи. Нічого дивного: Русин, Поляк, 
закоиїтував овочу з дерева иізнаня, хто Москаль — се словяньскі народи: поволи а під 
через читане киижок і ґазет набув неточ-' сильною принукою поступають вперед. їх за
ново, часом також перекрученого і ненс- 'гальне зпамя: нехай буде, як бувало: не робив 
ного погляду на культурний стан і на пу- ‘ того тато і дїдо, не буду і я того робити, 
бличні інституциї чужих країв, тому насу-^ Не маємо під рукою виказів статистичних 
вають сн самі собою порівнаня про кра-,з послїдних літ, але пише и. Нїклєвич в своїй 
єві і загранйчні справи, і зворушена душа книжці «Овочевий промисл, що в р. 1887 увій- 
не може су против многих невідрадних з ’я- шло в границі росийскої держави з ріжних країв 
вищ реального житя у вітчинї оперти ся Европи і півн. Америки 40 мілїонів кільоґрамів 
сильним, невтишеним чувствам. Росийский 1 всяких овочів, се значить ні більше ні менше, 
студент звичайно любить свою вітчину до .'лиш 4.000 ваґонів, за котрі заплатила Росия 
фанатизму і хотів би бачити єї щасливою 4,062.700 рублів. Через два слідуючі роки число 
після свого розуміня. Вражає єго болючо,! завезених там овочів не то не зменшило ся, 
що Росия не в однім напрямі лишилась але грубо збільшило ся. Окрім того спровадже- 
культурою позаду супроти західно-евро- но там дуже много овочевого вина, сушених 
пейских країв. З сеї причини обхоплює єго в илястерках овочів, соків, мармоляд і иньших 
песимістично-озлоблений настрій, котрий бакалїй. А треба знати, що Росия, в декотрих 
опісля при ріжних нагодах виходить н а -краях своїх великаньеких просторів має підсо- 
верх. Росийске правительство своїми по нє лагідн ійте від угорского, тож дуже много
части половичними, по части нерозумними 
мірами (а хоть би згадати лише про по- 
слїдний поступок росийскої єрархії супро
т и  ґр. Льва Николаєвича Толстого!) під
дає безнастанно сему настроєвії молодої 
росийскої інтелїґенциї обильну поживу. Єго 
орґани, найбільше до сего покликані, не 
роблять нічого, щоби заявити тим моло
дим силам симпатию і охорону. Тож скри- 
то чатують на опанованє сего настрою 
також такі елементи, що стремлять до по
літичного перевороту. О скілько удалось 
тим елементам перетягнути студенство на 
свій бік, тепер годі сказати. ГІевною рі- 
чию є тілько се, що провокуюче постуно- 
ванє правительственних властий суиротив

просьвіти помагало зовсім непохвальними!студенства лише змогло розрухи. Всякий 
способами. Тепер росийский студент вихо конфлікт сейчас сильно заострювали, з без-

1 своїх овочів продукує.
Про Німців не буду згадувати. Коли ходить 

о культуру, то они завсїгди ідуть передом. Там 
нема повітового міста, де-б не було садівничої 
школи, нема пустого місця, де-б не засаджено 
садовини. Дам лиш один примір, котрий мину
лого року друкували всі рускі часописи.

В нїмецких надреньских провінциях коло 
Коблєнциї зачали недавно плекати черешні і ви
шні на більшу скалю, а днесь дійшло до того, 
що вздовж ріки Рена оба єго береги біліють 
від цьвіту безконечними садами. Коли ще не 
було в тих сторонах вишень, лиш рідко де — 
плачено там пе 1 ’/2 кр. за  кварту вишень. Днесь 
— тому, що вишень є там дуже много, з ’їзджа- 
ють ся купці з цілого сьвіта, в наслідок чого 
ціна вишень підскочила в пятеро і висше, бо 
днесь платять їм купці по 6—8 кр. за фунт. Як
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вітра в поли. Так тепер вийшов дуже лютий 
(острий) бефель, але не від косівского старости, 
бо сей за війтами дуже стоїть, щоби війтам ди
вились дуже на пальці в штаєрамтї. Тепер вій
ти не можуть інакше вифасувати додатки гро
мадські, як за потвердженим квітом у нотара 
тай мусить іти з війтом двох радних до фасун- 
ку«. Щось на річн буде, бо доси побирали вій
ти додатки громадскі самі і хоть при тім були 
повні драчі, але не такі, як тепер.

Щоби піймити ті драчі, я наведу, як «по
гостили* три війти, належачі до мого приходу, 
при відборі додатків громадских. Один з них 
(Максим Зюбак) заплатив на стемпель 1 кор. 
4- за написане квіту 2 кор. нотареви за по
тверджене квіту 2 кор. сьвідкам 1 кор.; — 
другий з них (Михайло Бельмеґа) заплатив на 
стемпель 1 кор. 4- за написане квіту 2 кор. +  
нотареви за потверджене квіту 4 кор.; — тре- 
тий з них (Семен Гавучєк) заплатив на стем
пель 2 кор. +  за написане квіту 2 кор. но
тареви за потверджене квіту 6 кор. 2 с. -(- сьвід
кам 1 кор. — Всі три війти брали менше біль
ше однакові додатки громадскі, та не однако
во їх трактовано. За одну і ту саму роботу пла
тив Зюбак нотареви 2 кор., Бельмета 4 кор., а 
Гавучєк вже 6 кор. 2 с.! При тім ще й се зна
ти треба, що сьвідки, на яких нотар поклику- 
єсь, можуть тих гуцулів перший раз в житю 
бачити, а за 50 с. сьвідчать, що їх добре зна
ють! От облудна формалістика!

Справу возьмім тепер з другого боку — 
Іменно, що війт приведе з собою двох радних, 
то «почто гибель сїя?!« Таж є громади віддале
ні від податкового уряду і 60 км. Який же во
ни «кельт* (кошт) порахують собі, коли один 
або два податники лишуть ся з податками, ко
трі податковий екзекутор мусить витиснути!! Чи 
«стане ту шкірка за виправу*, хоть би справа 
залагоджувалась у нотара? Ой ті безконечні 
драчі на бідних люднії!

Придивім ся тій драчи з иньшого боку. 
Косівский повіт обіймає 45 громад автономіч
них. Обовязком урядів податкових є побираги 
податки чвертьрічно. Коли я вже ту при слові, 
то з натиском ту піднести мушу одну аномалію, 
страшно кривдячу гуцулів. Уряди податкові о- 
бовязані кождому податникови посилати перед 
кінцем чвертьроку упоминаючу карту, в котрій 
має бути виражена скількість податку і за що. 
По других повітах я бачив такі упоминаючі 
карти, але в косівскім за час мого побуту та
ких карт упоминаючих я не бачив — з виїм
кою тих немногих, за котрими о кілька годин 
на вгін ішов вже податковий екзекутор. Таке 
недоручуванє упоминаючих карт є дуже тяж
кою кривдою для оподаткованих, бо кілько те 
з них оплатило би в час податок — особливо 
тепер, де дозволено почтовим переказом плати
ти. Коли би слали такі карти упоминаючі чверть
річно, то навіть много з байдужих за такою 
третею поплатили би податки. Може би Єго 
Ексц. и. Коритовскнй пригадав своїм підвластним 
за такі упоминаючі карти, та тим причинив би 
ся до здоймленя хоть би половини сорому з 
того, як шваби кажуть, пасивного краю, Гали
чиною званого, котрий до скарбу державного 
причинявсь лише самими коштами екзекуций- 
ними поверх півтора мілїона корон річно!!

Вертаю до заложеня. Косівский повіт чи
слить 45 громад автономічних, котрі «по зако
ну* чвертьрічно громадскі додатки повинні по- 
бирати. Після повисше виказаних видатків (від- 
шибнувши непотрібний видаток на стемпель, бо 
додатки громадскі суть вільні від стемиля) 7 кор. 
17 с., або за 45 громад по 74 7 кор., виходить 
чвертьрічного видатку 322 к. 65 с., або за всі 
громади річний непотрібний видаток на нотара, 
писара і сьвідків 1290 к. 60 с.! Се буде ще най
менший видаток, бо беру нримір з громад на
лежачих до мого прихода, де кождої хвилі можу 
заглянути в рахункову книгу громадских ви
датків, але той видаток можна безпечно поче- 
твертити, бож то... в Косівщинї. Всего того не
потрібно би, коли би була дрібка доброї волі — 
недопускати до драч. Таж громадскі уряди і 
приходскі засьвідчують перед цілим сьвітом у 
всяких дуже важних справах, то могли би і тут, 
і не потрібно би тих драч, а особливо давати 
нагоди для перетяженя і так уже дуже високих 
буджетів громадских, а ще лучше, коли би уря

густі суть там вишневі сади, вистарчить лиш 
знати, що одно невелике сільце уторгувало ми
нулого року за самі вишні 220.000 корон. На 
розміри садівництва можна вносити з анонсів 
(оголошень ґазетярских). Є в Німеччині садів
ничі заклади, котрі виховують лиш самі молоді 
щепки. Я мав нераз в руках часописи нїмецку 
ЛУіепег ОагІепЬбгзе, в котрій містять садівни
ки і огородники оголошеня, подаючи свій про
дукт на продаж. Дуже часто подибаєсь там ого
лошене, що якийсь там — і то неодин — має 
на продаж 300.000 трилітних щеп яблінок, а 
300.000 грушок. — Славний на цілий сьвіт є за
клад садівничий 5раіЬ-а в Кіхйогі-і коло Бер
лина, де під культурою огородничою і садівни
чою є 800 моргів землі. Зелїзниця заходить аж 
до огорода, а в канторі працює 40 урядників. 
Кількож там фахових огородників — кілько 
учеників, кількож там рук треба, щоби то все 
обробити, а все не обходить ся по нашому, але 
з нїмецкою ириліжностю. Колиб не було запо- 
требованя тих щепів, колиб інтерес не оплачу
вав ся, певно властитель волів би бараболю са
дити. — Се буде достаточним доказом, як ви
соко стоїть культура садівнича в нїмецких 
краях.

Перейдім до Франциї. «В ніякім краю — 
пише п. Нїклевич — на сьвітї замилованє до 
овочевого огородництва не є так велике і за
гальне, як у Франциї, що вже самою природою 
є дуже богато вивінувана. В. ніякім краю на зе 
мли садівники не є в силі так використати ко- 
ждий кусень землі, як Французи; кождий не- 
ужиток, ба навіть кожда стіна дому, обори, сто
доли суть обсаджені овочевими деревами; вкін- 
ци кожду обгороду замість коштовних парканів 
заступає овочевий живопліт.

Що за хороший вид представляє францу- 
ске село, з домками окруженими пахучими ово
чами найріжнїйшого рода, з подвірями висадже
ними кльомбами карловатих дерев овочевих і 
з будинками окритими мозайкою ріжних овочів! 
А то все окружене живоплотами з аґресту, по
річок, понад котрі взносять ся довгі ряди яблі
нок, груш і сливок. Чи можна ліпше зужитко- 
вати землю — кождий єї ступінь? Чи не є оно 
миле для ока а пожиточне для кармана ?! Річ
ний збір овочів з огородів перед вікнами, з обій
стя, з оплотків і т. д. — як кажуть самі фран- 
цускі селяне— вистарчає цілковито на покрите 
домових потреб, — з вина і сушених овочів та 
з консервів вистав на оплачене служби, на удер
жене псів — сторожів нічних, а крім того го
сподиня заощадить часом знатні гроші на віно 
для дочок (бо там нема звичаю давати за доч
ками морґи, коли є сини).

Пересічна вартість річної продукциї овочів 
у Франциї доходить 100 мілїонів франків, за 
границю вивозять 500.000 метр, сотнарів, а з то
го до самої Росиї іде 80.000 по найбільшій ча
сти в консервах і сушених овочах.

Найголовнїйшим консументом овочів і ово
чевих фабрикатів є таки сама Франция. — Під 
самим Парижом є маленьке сільце Мопїгеиіі, 
де находить ся 100 моргів землі засаджених 
самими бросквинями. Се маленьке сільце тор
гує річно за свої бросквинї 1,000.000 франків, 
то значить 900.000 корон — або за морґ 9.< 00 
корон. Докладнїйші рахунки виказують, що се
ло се продукує 14 мілїонів бросквиневих сли
вок і продає по 14 штук за франка або менше 
більше по 3 кр. штука.

(Конець буде).

З країни нужди і здирства.
З Косівского.

Коли лише можйа придумати який спосіб 
драчі і коли тим можна «аж до печінок* дібра
тись, то такий спосіб, де як де, а у гуцулів пев
но знайде своє приміненє.

Оповідають собі гуцули, що десь там в ко
трімсь краю »але все таки-й під нашим татом* 
(цісарем) — отже може не в Галичині, а певно 
вже не в Косівщинї, де староство воює га ро- 
згаграпіе Ьопоги війтівского бахівским патен
том з 20|4 1854. р. ч. 96., хоть би і против ко
го і за ясну як сонце справу, «якийсь ватаман 
(війт) пофальчував квіт на гроші і вифасував зі 
штаерамту гроші за кого другого, тай шукай

ди податкові пересилали урядово громадскі до
датки почтою, бож та не віддасть тих грошей 
непокликаним. Не розумію, для чого то всюди 
сей хлоп платить подвійно, потрійно і в десяте
ро, для чого квіти на громадскі додатки му
сять бути паїейусіе озіеіпріоіл’апе і Іе^аіігом'а- 
пе, коли пр. такі самі квіти на потреби народної 
школи не остемпльовують, хотя лучають ся 
предеїдателями шкільних місцевих рад мужики!

Рад би чоловік усюди то своє «горнєтко* 
оправданого невдоволеня притулити, щоби П. Т. 
Бублика руска з него сербнула тої «цілющої* 
та отворила свої очи, аби не потверджувалось 
на ній раз коло разу се евангельске «мають 
очи, а не видять, мають уха, а не чують*. От 
возьмім пр додатки на потреби шкіл народних. 
З мужика стягнуть сорочку до кінця року шкіль
ного, а обшар двірский (за обшари двірскі в до- 
брах камеральних) і фонд краєвнй, асигнують 
додатки на потреби народних шкіл, коли ім за
хоче ся. Так народна школа в Довгополи має 
до сегодня від обніару двірского доперва асиґна- 
ту на 18^8, а Рада шкільна краєва виасиґновала 
датки з фонду краєвого шкільного за 1898, 1899 
і 1900 доперва 8/1 с. р.! — Огаі Оегіпсіег! ег- 
кіагеп 8іе т іг  Оіезеп 2\уіезра1І; сіег Маїиг!

З державної ради.
Вчерашне заеїданє зачало ся о год. ’/212. 

По відчитаню внесень та інтерпеляций, пос. Кра- 
марж інтерпелював в формальній справі, пос. 
Брзорад повтаряє свою стеоретипну інтерпеля- 
цию, пос. Фресль домагає ся прикликаня пос. 
Штайна до порядку за вчерашні обиди супроти 
Чехів, пос. Брайтер запитує в справі розділу га- 
лицких мандатів до делєґаций, а Шенерерпя- 
нець 2’акпм ставить інтерчеляцию прямо про
тивну формулцї пос. Брзорада.

Опісля з дневного порядку палата перей
шла до дискусиї над проектом закона про си- 
рітскі каси. По промовах референта д-ра Лїхта 
і д-ра ІПікера замкнено дискусию і вибрано Ге
неральними бесідниками сопіга пос. Дика, а рго 
д ра ЛюеХера. Після довшої сгіецпяльної диску
сиї принято проект закона про ужитє надвижок 
зі спільних сирітских кас в другім і третім чи- 
ташо.

Відтак пос. Груби в формі запитаня до 
президента жалує ся, що пос. Кльофача зате, 
що в інтерпеляциї назвав брутальним вчинком 
побите жовніра одним офіциром, офіцири до
тичного полку визвали на поєдинок. Бесідник 
запитує, чи президент схоче станути в обороні 
посольскої свободи в виконуваню своїх обовяз- 

. ків перед терором осіб, стоятих поза парламен
том. Президент прирікає розслїдити справу і 
здати справозданє па однім з найблизших за
сідань.

У відповідь на запитане пос. Брайтера за
являє президент, що іменоване делегатів є ви
ключним правом заступників поодиноких коро
лівств і країв. Відтак президент предкладає, що
би вечером о год. 7. відбуло ся друге заеїданє 
виключно для переведеня виборів до делє
ґаций.

Пос. Кубр, іменем ческих хлопів, заявляє,
І що его сторонництво не возьме уділу в виборі 
'делєґаций. Пос. Барайтер промовляє за знесе- 
нем §. 14.; усуненєм вибору делєґаций з днев- 

' ного порядку; на се жадає поіменного голосо- 
ваня. Пос. Дашимьский виводить, що президент 
міністрів повинен перед вибором делєґаций зло
жити заяву що-до своєї найблизшої політики, 
а іменно означити своє становиско що-до §. 14. 
Відтак вносить, щоби слідуюче заеїданє назна
чити на четвер, а на першім місци дневного 
порядку поставити справозданє констптуцнйної 
комісиї в справі посла Зайца. Пос. Фресль про
мовляє в сім предметі по чески. Пос. Вольф 

! заявляє, що не має нїчо против цілої інститу- 
циї делєґаций і годить ся на вечірнє заеїданє, 
але з дальшим ходом тенерішного дневного по
рядку. Відтак промовляють ще пп. Елвнбоґен, 
ПІумавр, Зайц і Дашиньский, а президент му
сить кождого з бесідників по кілька разів при- 
кликувати до порядку, а коли се не помагає, 
відберає їм по черзі голоси серед гамору і острої 
виміни слів межи социялїстами, а нїмецкими 
людовцями та антисемітами.



з
Серед великого неспокою президент піддає 

під голосованє внесене пос. Барайтера, а що 
оно перепало, президент уважає свою пронози- 
цию на вечірнє засїданє принятою. Тому що 
вже є Ч28. вечером, президент безпосередно 
отвирає вечірнє засїданє і перериває єго лише 
на годину, щоби посли могли порозуміти ся 
що-до вибору Делегатів.

ГІо перерві президент зарядив вибір делє- 
ґациї, з якого вийшли:

З Ч е х ії :  Барайтер, Белькреді, Крамарж, 
Иапстман. Перґельт, Іро, Кафтан, Пацак, Вольф; 
а як заступники: Дейм і Вінкентий Гофман.

З  Д а л ь м а ц и ї :  Иочевич і як заступник 
Босчнч.

• Коли президент зарядив вибір з Галичини, 
посли не приналежні до польского Кола підне-і 
сли протест, покидали картки голосованя на зе
млю і вийшли з салі; помагали їм нїмецкі ра
дикали.

З  Г а л и ч  и н и вийшли делєґатами: Евг. 
Абрагамович, Б а р в ін ь с к и й ,  В. Дїдушицкий, 
Яворский, Козловский, Поповский і Вайґель. а 
як заступники Сапіга і Рошковский.

З  Д о л їш н о ї  А в с т р и ї :  Аксман, Скрбен- 
ски і Фоґлєр, а заступником Іван Гофер.

З Г о р іш н о ї  А в с т р и ї :  Керн, Пляс, за
ступником Щлєґель.

З  З а л і ,  ц б у р  ґ а: Сильвестер, а заступни
ком Вальц.

З  К а р и н т и ї :  Доберніґ, а заступником 
Лем і пі.

З  К р а їн и :  Сустерсіч, заступником Ж и-
тник.

З  Б у к о в и н и :  Микола Василько, заступ
ником Лупул.

З  М о р а в и :  Кібек, Лєхер, Странский, За- 
чек; заступниками Люкіп, Виходіль.

Зі Ш л е з к а :  Герцманский, заступником 
Зедлїцкий.

З  Ти р о л  я: Делюґан, Толїнґер, заступни
ком Ферґ.

З Ф о р а л ь б е р ґ у :  Турнгер, заступником 
Мозер.

З  І с т р и ї :  Річі, заступником Бартолї.
З  Г о р и ц и ї  і Ґ р а д и с к и :  Лєнасі, а за 

ступником Антонелї. •
З  Т р н є с т у :  Акваролї, а заступником 

Басеві.
Вибори відбували ся дуже несупокійно, се

ред безнастанних викрикувань нїмецких ради
калів. При кінци засїданя, навязуючи до запо- 
відженого наглого внесеня пос. Брайтера, заявив 
пос. Романпук, що галицка опозиция, зложена 
з руских і польских послів в силї 14 послів не 
поставить такого внесеня, щоби дати доказ 
своєї доброї волї для парляментарної роботи, 
але заразом протестує против такого вибору 
делєґаций, а то з тої причини, що иольске Ко
ло відкинуло пропонований о.юзициєю компро- 
місовнй вибір делєґатів. Заразом відчитав пос. 
Романчук протест опозицийних націонал-демо
кратів. Вкінци пос. Носке, Офнер, Катрайн, Д ї
душицкий і Козловский ставлять внесеня що-до 
дневного порядку четвергового засїданя. В го- 
лосованю принято внесене Катрайна, після яко
го на дневнім порядку четвергового засїданя 
стане найперше лїтератска конвенция з Німеч
чиною, відтак міжнародний почтовий трактат, 
потім новеля про скарбові належитости, а вкін
ци справозданє конституцийвої комісиї.

Засїданє покінчило ся о год. ЧД2. в ночи. 
слідуюче в четвер.

ди*. На порядку дневнім дуже важні справи, 
тому просить ся о як найчисленнїйшу участь.

Заряд.
Б «Товаристві Руских женщин* в Переми- 

гпли відбуде ся дня 29. с. м. в сали Дівочого 
Інститути відчит проф. д-ра Ол. Колесси. Поча
ток о 6. год. вечером. Вступ 20 сот. — В ком 
натах «Рускої Бесіди* відбуде ся в суботу дня 
ЗО. с. м. відчит проф. С. Зарицкого п. з. «Евро- 
па в II. половині XIX столїтя*. По відчитї бу
дуть товарискі забави. Початок о 8. год. вече
ром. Вступ 20 сот.

Тарасові обходи Україньско-рускі товари
ства в Станиславові устроюють в 40 літні роко
вини смерти незабутного Кобзаря Руси-України 
Т а р а с а  Ш е в ч е н к а  в понеділок дна 1. н. ст. 
цьвітня 1901. в Станиславові, в салі товариства 
їм. Монюшка торжественмі вріерниці з такою про 
ґрамою: І. Вступне слово, виголосить п-на К. 
Малицка (Віра Лебедева). 2. Шевченко Лисенко: 
Скорбна дума, вїдсьпіває в супроводі' фортеияну 
мужеский хор «Бонна*. 3. Сарассате: Фантазия 
з опери Фавст, скрипкове сольо в супроводі фор- 
тепяну відограють п ні І. Слонєвска і В. Гуза- 
рова. 4. Д. Сїчиньский: Кілько дум ту пересни
лось, сольо сопранове, відсьпіває п на О. Про- 
скурницка. 5. Шевченко: До Основяненка, де- 
клямация, виголосить п-на С. Струтиньска. (і. В. 
Матцка: Дойна, сольо на цитрі відограє автор. 
7. Артимовский: Дует з опери Запорожець за 
Дунаєм, відсьнівають п на О. Проскурницка і и. 
В. Іванець. 8. Шевченко-Вербицкий: Завіщанє, 
відсьпіває мішаний хор «Бонна*. — Початок 
точно о годині 7*/а вечером._— Ціни місць:Льо- 
жа ч. 1. і 10. по 10 кор., нрбчі по 8 кор., фоте
лі по 2 кор. 40 сот, на бальконї по 2 кор. Крі
сло першорядне 2 кор., другорядне 1 кор. б ) 
сот. треторядне 1 кор. 20 сот.. Партер 60 со т , 
для селян і учеників 40 сот. Ґалєрия 30 сот. — 
Білєтів дістати можна в торговли Вп. Стахеви- 
ча а в день вечерниць вечером ири касі. — По 
вечерницях відбуде ся комерс.

— Руский народний театр на днях переїздить 
зі Стрия до Коломиї, а після загостить до Пер 
новець.

— З черновецкого університету П. Корнило 
Могильницкий, судовий авскультант, одержав 
степень доктора прав.

— Діяльність «русских*. До «Д-Ьл а* доносять 
з Галича, що в тамошнім касині «русских*, я- 
кого цїлию мало бути ширене просьвіти, по пять- 
лїтнім істнованю остав такий доробок: 41 ко
рон готівки, одна «русск^* часопись «Ґалїчанїн* 
і три талії' карт.

— Покарана захланність. Лейзора Рогагииа, 
жида-мілїонера зі Львова, який найшов калитку 
з 2 кор. 8 сот. і хотів єї собі присвоїти, засу 
джено вчера на 4 дні арешту без заміни на гро
шеву кару. Заступник прокуратора вніс рекурс 
що-до низької кари.

— Титул доктора технічних наук. Цісар, при
зволив, аби пештеньска політехніка мала 'право 
уділяти титулу доктора, яко степеня наукового.

— В справі удержавленя польскої ґімназиї в Те 
шині відбуло ся вчера загально-академічне віче 
у Львові при участи звиш 490 студентів. По 
довгих нарадах, в яких забирало голос богато 
Русин'в-Українцїв, ухвалено три резолюциі, в 
яких домагає ся безпроволочного удержавленя 
цїшиньскої ґімназиї. При сій нагоді Русини-У- 
країнцї зазначили, що поступають в сій справі 
разом з Поляками і певні є, що польска моло- 
дїж академічна попре їх слушні жаданя основа- 
ня руско-україньского університету у Львові.

Виключене Толстоя з православної церкви 
було причиною колотнечі на иетербурскім дво
рі. Бел. князь Константин, який сам часто пое
тизує, рішучо противив ся екскомунїцї Толстоя. 
Він заявив, що Росия зганьбить ся сим поступ- 
ком в очах цілого цивілізованого сьвіта. Гово
рять також, що Побєдоносцев заявив ся також 
против виключена Толстоя з православної цер
кви. Однак синод переміг і цар затвердив єго 
ухвалу. Тепер веде ся завзята борба межи ор
тодоксами, а нриклонниками Толстоя. Всім ча
сописам, що поміщали писаня Толстоя, заборо
нено печатати єго твори. На сцені не вільно ви
ставляти єго штук, а театр в Москві, який на 
днях мав виставити драмат Толстоя «Труп* му
сів відкликати представлене, хотяй всї ролі вже 
були вивчені.

— Студентскі розрухи. 45 осіб на 90 мілїонів 
населеня найшло ся між росийскою інтелїґен- 
циєю, що мали відвагу оголосити протест про
тив росийского кнута. Протест напечатаний в 
берлиньскім «Уог\уагі;8«, підписаний повними 
іменами, звучить:

«Нині, дня 17. марця недалеко казаньского 
собора в Петербурзі в очах тисячної товпи, до
вершено систематичної, очивидно з гори уло- 
женої різні над безоружними людьми. Козаки 
окружили безборонну товпу, лишаючи єї мож- 
ности розійти ся, напали на ню, тратували кінь
ми, калічили нагайками, а полїциянти нападали 
поодинокі особи, кидалися по кількох на одно
го, та немилосерно товкли їх кулаками і рубали 
шаблями.

«Обезсилені і побиті женщини, що без опо

Н О В її н к и.
— Календар. В п я т н и  цю : гр.-кат. Савина, 

Юлїяна; рим.-кат. Евстахия. — В с у б о т у :  гр.- 
кат. Алексия, чолов. бож.; рим.-кат. Квірина.

— При зміні кварталу просимо Вп передплат
ників о відновлене передплати. При сій нагоді 
просимо також дотичних Вп. передплатників, що 
мають які-небудь залеглости, о остаточне їх ви
рівняне. Ми зневолені оплачувати все готівкою, 
тому не можемо на будуче нікому уділяти кре
диту, отже А д м і н і с т р а ц і ї  я б у л а  б и  п р и 
н е в о л е н а  при д а л ь ш ім  т р и в а н ю  з а л е -  
гл  о с т и й  в и с и л к у  ч а с о п и с и  б е з у- 
с л о в н о  з д е р ж а т и .

— З руских товариств. Засїданє артистично- 
технічної секциї драм, товариства ім. І. Котля- 
ревского відбуде ся в суботу дня ЗО. марця 
н. ст. о 7. год. вечером в комнатї «Рускої Бесі

ру віддавали ся в руки поліцаї, бито дальше 
на місци. Навіть сих, що упали на землю, ко
пано в груди поки не стратили нритомности, 
або поки не сконали. Се не поголоски, але дій
сні події, на які богато з нас дивило ся вла
сними очима. Публику, яка просила, аби зали
шено різню, полїция проганяла, а навіть офіци- 
рів, що вмішали ся в товпу, окружену козац- 
ким кордоном, полїция викидала за ковнїр. Ми 
відважили ся попросити о милосердне над зну- 
щаними, але нас стрітила та сама доля: нас 
потовчено і приарештовано.

«Образ таких, жостокостий, які по
вторили ся — о скільки нам звісно — також 
в иньшпх містах, обурює нас до крайности. Грі
зна думка огортає нас на згадку будучности 
краю, в якім володіє право пястука і нагайки. 
Ми сильно пересьвідчені, що і ті з товаришів 
но пері, які м'ж нами хвилево неприсутні, від
чувають те саме обурене і тревогу, подібно як 
всї мислячі члени росийскої суспільності! і вза
галі ті люде, в яких грудех не пригасло почуте 
людскої гідности і любови ближнього.

«Нам, людем пера, від давна відобрано 
можність представити в відповіднім часі потре
би краю і запобічи подібним подіям. Також по
збавлено нас можности, висказати публично на
ше пересьвідченє, показати дорогу виходу з ни- 
нїшного тяжкого положена, в наслідок чого не 
можемо сповнити обовязку зглядом вітчини. 
Ставляємо отже прошене, аби наші товариші 
по пері заграницею не остали рівнодушними 
зглядом того, що у нас діє ся; відкликуємо ся 
до праси цілого сьвіта, щоби як найострійше 
напятнувала сї сумні події, яких ми були сьвід- 
ками*.

Під сим протестом містить ся 45 підписів, 
а межи ними отсї назвища: Михайловский, ре
дактор «Русско-го богатств-а«; Петро Вайнсберґ, 
поет; Григорий Потанін, б. професор петерб. 
унїв.; Льонгин Пантелєєв (2 рази був на зсилцї 
в Сибірі); Михайло Єрмолаєв; редактор «Жизн-и*; 
Максим Ґоркий, писатель; Карєєв, Мякотін, Ко- 
тляревский, професори істориї; Ярецкий, проф. 
політичної економії; Лєсгафт, проф. анатомії; 
Лєсєвич, проф. фільософії і ИНЬІПІ.

Всі, що підписали відозву, сьвідомі того, 
що їх жде за сей виступ, тому треба дійсно 
подивляти їх відвагу. Як «Уогхуагіз* доносить, 
рух студентів розширив ся по всіх університе
тах: в Москві, Харкові, Одессі, Дорпатї, Томску, 
Києві і Ризі, де студенти в с іх  висших науко
вих заведень приступили до страйку. Сини ре
кторів харківского університети і київскої полі
техніки належать також до маніфестантів. — 
«Прав. Вєстнїк* оголосив обіжник міністра вну- 
трішних справ Спяґіна до всіх ґубернаторів, 
начальників міст, гіоліцмайстрів і т. д., в якім 
подано ради, як має ся запобігати уличним 
розрухам.

— Карпович, убійник Боґолєпова, стане перед 
судом в Петербурзі дня 30. с. м. Обжалованє 
вносить прокуратор Максимович і підпрокура- 
тор Ґрайдінґер.

— З Вольної В лїсї коло Польної в тім самім 
місци, де замордовано Марию Клїмівну дня 17. 
червня 1899. р. найдено шнуровані черевики 
убитої. Черевики були розтяті, але скіра добре 
заховалась, так що родичі Клїмівної пізнали їх 
яко власність своєї доньки.

— ... шапка горить. До одної з віденьских ча- 
сописий пише якийсь Гаґен: Як Побєдоносцев 
боїть ся атентатів, послужить за примір отся 
подія: Перед кількома літами перебував в Карльсг 
бадї в Чехах. Случайно мешкав я в тім самім 
домі, що Побєдоносцев. Одного вечера через о- 
шибку війшов я до єго кімнати. Побєдоносцев 
поблід як стіна, і станув як вмурований і ди
влячись на мене, почав лепетати якісь незро
зумілі слова. Я розумів по росийски, перепро
сив єго за ошибку, почім надпрокуратор св. си- 
нода успокоїв ся.

— Грошевий дощ. Бували вже всілякі дощі: 
камінні, піскові, навіть бараболянні і кроваві, а 
сими днями, як би для відміни, був в місті 
Валєнциї в Іспанії грошевий дощ. Там сипали 
ся на улицю тисячки і сотки пезетів, але люди, 
що то виділи, навіть і не припускали, що то 
грошевий дощ; ніхто не старав ся вхопити вда
сте, бо здаєсь, що оно за близько було, а чоло
вік любить шукати щастя далеко. Річ була та
ка: Урядник дому банкового «Реквена* відобрав 
у відділі Лїоньского товариства кредитового сім 
тисячів сто пезетів банкнотами, і коли вийшов 
на улицю, загубив їх. Вітер вхопив їх і гнав 
ними по улици, то підносячи їх високо в гору, 
то спускаючи на землю. Люди виділи ті якісь 
замальовані папери, а навіть дехто брав їх до 
рук, але на грубих банкнотах-тисячках ніхто 
не знав ся, та кидав їх назад на вітер, гада
ючи, що то звичайні картки реклямові, а гроші 
літали собі дальше. Ніхто би був і не здогадав 
ся шкоди, як би не візник богача Міґвеля Кар- 
бонеля, котрий зловив одну тисячку і показав 
єї свому панови, не знаючи, що то за папір, 
Банкір Реквена, котрий вже свого урядника пі
дозрівав о спроневіренє, довідав ся о тім, і за
раз казав шукати за прочими банкнотами. Одну 
тисячку знайдено ще літаючу на улици, другого
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бавив ся якийсь хлопець на улици і вже був 
єї трохи подер, а третю знайшов якийсь чес
ний робітпик і віддав єї. Не знайшло ся ще 
лиш 3.100 пезетів, котрі здає ся впали комусь 
яко грошевий дощ до кишені, або й доси ще 
валяють ся на міскім еьмітю, доки не зігниють, 
або не знайде їх якась щаслива рука.

—  Дрібні вісти. Доповняючі вибори одного 
члена повітової ради перемиского повіта з Тру
пи міских громад відбудуть ся дня ЗО. цьвітня 
с. р., а одного члена пов. ради в Надвірній з 
ґрупи більших посїлостий дня 29. цьвітня с. р. 
— Судовий трибунал в Яслї засудив селянина 
з Вильшнї Михайла Бендаса на кару смерти за 
убійство своєї жени в грудни м. р. — В Ста 
ниславові приключив ся один случай пятнисто 
го тифу.

— Гумористичний кутик.
Добра заохота.
Т р а к т и є р н и к :  Може позволите, добро

дію, біфштика — мягонький, як масло.
Г іс т ь :  Я є веґетариянином, не їм жосто- 

ко замордованих зьвірят.
Т р а к т и є р н и к :  їжте безпечно, той віл 

помер добровільно...
ШсЛьменко.
П ан  (в пересердю): Тепер я не знаю, хто 

бреше: я, чи ти!!

С л у ж а ч и й :  Я гадаю, що пан не держа
ли би брехуна в службі...

Видавнича спілка.
I. д и р е к т о р :  Треба написати, що хотяй 

оповідане добре, то видрукуємо єго лише тоді 
коли автор зрече ся гонорари.

II. д и р е к т о р :  Ліпше відпишіть, що опо
відане до нічого, то може патріот ще заплатить 
кошти друку.

Т е л єґр а м и .
Відень, 28. марця. Нинішнє засїданє палати 

послів розпочало ся* відчитуванєм інтерпеляций 
і петиций. Мінїстер скарбу предложнв проект 
закона що-до продажи недвижимої власності! 
державної на Вавелю в Кракові.

Відень, 28. марця. Вчера вечером явив ся 
в парляментї угорский президент міністрів Сель, 
який прибув сюда на конференцию з др. Кер- 
бером.

Рим, 28. марця. .Урядово оголошено, що 
тайний консистор відбуде ся дня 15. цьвітня, а

явний 18. цьвітня. На явнім мають стати імено
вані кардиналами між иньшими краківский е 
иископ кн. Нузина та прагский архиепископ 
Скрбенски.

Капштат, 28. марця. Чума прибирає чим 
раз грізнїйші розміри. Число занепавших Євро
пейців росте. В Сімонстовн номігр один з уряд
ників маринарки, а в таборі, положенім недале
ко міста, сконстатовано кілька случаїв чуми.

Льон дон. 28. марця. Иаііу ТеІе^гарЬ доно
сить з Вешянґтону, що державний уряд пові
домлено, що Німеччина, Анґлїя і Япанїя уважають 
підписане росийско-кптайскої умови в справі Ман- 
джуриї звільненєм себе від всяких зобовязань і 
що сї держави починать кроки, щоби позискати 
відшкодоване за здобутки Росиї.

Льондон, 28. марця. Тішев доносить з Шан- 
ґаю, що Лїгунґчан одержав порученє від китай- 
ского двора, щоби повідомив послів, що Китай 
не має зовсім наміру підписати манджурскої у- 
мови з Росиєю. Про се повідомлено урядово та
кож віцекоролів.

— РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —
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Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н І С  Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти*).

один  о к е  р у с к е  т о в а р и с т в  о а с е к у р а ц и й н е , обезпечає будинки і всі пред
мети движимі против огневих шкід.

« Д н істер »  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти Всеч. Д у х о в е и ь с т в у  
і в ір н и м  в с іх  т р е х  Е п а р х ій .

Фонди ґваранцийні «Дністра» а днем ЗІ. грудня 1900.
Фонд ревервовий . 
Реверва премії . . 
Реаерва специяльна 
Фонд емеритальний

311.540 кор. 11 сот. 
171.942 „ —

6.000 „ -
54

равом
520.406 кор. 66. сот

30.924
Тарифи «Дністра» уміриовані. Надвижка річна ровділяа ся між членів в формі 

аворотів. За рік 1900 дістають члени 8“/о звороту 8 премії.
«Дністер» виплатив до 31. грудня 1900. відшнодовань 2,120.834 нор. Шкоди 

ліквідують ся безпроволочно в присутносги Делегата і 2 членів.
Полїси «Дністра» принимають при позичках гіпотечних: Банк краєвий і Каса 

ощадности у Львові, Коломиї, Самборі, Долині, Снятинї, Городеицї, Теребовли, Залї- 
щиках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через «Дністер» в Товаристві взаїмн обезпеч 
в Кракові; з таких обезпечень через «Дністер» іде часть провізиї на рускі публичні 
добродійні цїли; полїси і квіти видає Краківске Товариство рускі.

«Дністер» пошукує спосібних аґентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема близько аґенций «Дністра». Агенти заробили вже 274.964 кор. провізиї. 

Зголошеня о ахенциг треба вносити до Дирекциї у Львові.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра»

а
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С0Ю 8ІІЕИМ  Егпезіа ТКогпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“ ул. Сонїшна

Прсґрама від 16. до ЗІ. марта 1901.
При співучасті! війскової музики 89 п. п.

І) Увертура. 2) ІУІ88 ВегІОІеПІ жонґлєрка на 
кружляючій кулі. 3) Мг. & Мгіте Сауаппа екс- 
цевтр трансформацийна двійка. 4) ОапіеІ і МІ38 
Веііі, еквілібристи. 5) 1.68 АиЬегІ ІоигЬіІІоп тан- 
цери. 6) Ггееге ВгоІНегз, куґлярі з 32 тамборина- 
ми. 7) І_ез багіїепіаз. феноменальне гімнастичне 
роиіроигі. (10 мінут павзір. 8) Орхестра. 9) Мізз 
ЕІІа зі сесії*'и /ьвами. 10) СопсКіПа іспаньска 
танцерка. ІІ) Мг. СагІО ВепегіеИі, медична загад
ка. 12) Мс. Ьизку'з, ексцентрийцї і арабскі ска
куни. ІЗ) Орхестра 14) Зідгог І_иіді Сауаппа 
в своїй комедиї. Зміст. Прольпґ. Комісар. Лоїе, 
єго жева. Зефірін. Слуга. Жандарм. Неї особи 
представляє п. Ьиі£І Сауаїн а. 15) Немічна пан- 
томіна Тгатр, трупи багсіепіаз. — Печаток о 8. 
год. вечором.

Що дня велике представлене. В неділю і 
сьвята два представлена. Що иятницї НідЬ Ьіїе 
представлене. Білети вчаснїйпіе можна замовляти 
і набути в конторі Пль на, при ул. Кароля Люд- 
вика у Львові.

СоІо«8нипі огріте 12 Газовими печами.

Розклад поїздів зелїзничих о&овязуючий від 1-го мая 1900.
(Приївд і відїад поданий після часу середно-еврояейского).

1І0Ї8Д Поїзд
посп. | особ. до Львова посп. | особ. зі Львоваприходить відходить

О ГОДИНІ о годинї

135

2-20
2-35

145

6- Ю 
6-20 
6‘46
7- 45
7- 40 
8С0
8- 05 
8-15 
8-50

11-45
11- 55
12- 55 
1-15

3-14
517
5-40
5-45
5- 55
6- 00

Н І Ч

8-40
2-31

12-20

7- 24
8- 28 
8'сО 
9-23
9- 45

10-00
10- 15 
10-12 
10-30 
1206
3-12 
3 35

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Червівнїв (Іпкав, Галапу), Станиславова 
з Брухович, щод. від 13. мая до 16. вер. вк 
в Янова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підзамче

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
в Соьаля, Рани рускої

в Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер. 
в Ягіослава і Любачова 
зі Станиславова (Кересмезе, Потутор) 
в Янова
зі Сколього, Стрия, а 8 Лавочного від 1. 

черв, до 15. вер.
а Бругович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв. 
в Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз.

„ я я надв.голов.
з Кракова 
в Чернівців, Іцкан 
8 Сокаля, Белвця і Любачова

8 Брухович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
в Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед..і сьв.) 
8 Брухович від 13. мая до 16. вересня щод.
8 Янова щоденно від 1. мая до 15. вер.
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту, Гусятина. Потутор 
в Лавочного (Пешту) Хирова 
а Підволочися (Київа), Бродів на дв. Піде.

» » « на дв. голов.
зі Стрия, ві Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
8 Підволочися ва дворець Підвамче

„ на дворець головний

1- 53
2- 08

8-30
2-55

2-55

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
900
9- 15 
9-25 
9-42 
9’65

Ю-20
1-25
215

305
315
3-26
3-30

Н і ч

12-40

2-51

6-10 
6 13

6-20
6- 50 
710
7- 33 
7-25 
7-48 
912

10-40
10- 50 
11.00
11- 25 

4-16 
4-45

до Лавочного (Мунгача, Пешту) | Борислава 
до Підволочиск (київа) Бродів дв. головний

> > » дв. Підзамче
до Станиславова, П:двисокого, Потутор 
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до Іб.вер. 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз.

„ » » дв. гол.
до Чернівців, Станиславова 
до Сокаля, Белзця, Равп руско-' і Любачова 
до Янова від 1. мац до 15. вересня в не

ділі' і сьвята
до Брухович від 13. мая до 15. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер. 
до Янова щоденно від 13. мая до 16. вер 
до Брухович шод. від 1. мая до 16. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станиславова
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в / ні б 

а від 16. вер. до ЗО. марця 1901 щодень о
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша 
до Тернополя дворець.голов ній

„ дворець Підзамче
до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцчан 
до Кракова, В' а, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. готов и

» » дв. Підза о
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 13. мая до 17. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середво-европейский різнить сн від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно - европеи- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. велївниць держ. (Львів, ул. Крса-чких

ч. 5) уділяє пояг іень в справахве лізничих, продає білєти всякого рода і ровкладиїзди.

Товариство взаімного кредиту

„ Д  н ї с т е р”
стоваришенє зареєстроване 8 обмеженою 

порукою
Львів, ринок ч. 10. (дім «Просьвіти»)

приймає вкладки до опроцентованя на 4°/0. 
Позички уділяють ся членам за сплатою

' і°/о додатку на кошти адміні
страцій, почавши від 200 корон і висше, 
до половини вартости гіпотеки на сплату

в ратах до 10 літ.
Позички над 500 корон мусять бути

інтабульовані, а до 500 кор., або інтабу- 
льовані, або в порукою 2 ручителів від
повідних.

Сьвященики не посідаючі гіпотеки 
мусять крім поруки 2 ручителів предло- 
жити полісу житєву; обезпечатись на жи- 
те треба тілько через «Днїстер» в Това
ристві взаїмних обезпечень в Кракові.

Уділ членьский виносить 50 кор.. 
вписове 2 кор.

Членом бути може тілько член обез- 
нечений в «Дністрі».

З днем 31. грудня 1900 стан:
число ч л е н ів .........................1857
фонд ревервовий . . . .  6919 кор. 46 сот
вплачені у д і л и .................... 73087 „ — „
вкладки щадничі . . . .  806803 „ — „
уділені п о зи ч ки .................... 763737 „ — г
касовий оборот в 1900 році 2424157 „

Інформациї до позичок уділяє Ди- 
рекция листовно або аґенти Товариства 
взаїмних обезпечень «Дністер»

Ьгдаь і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шиіїковского.


